



**Mányi Közös Önkormányzati Hivatal  
Jegyzője**

2065 Mány, Rákóczi u. 67.  
Tel.: 06-22-350-143, fax: 06-22-350-806  
Email: info@many.hu



Ügyiratszám: Ó/921-1/2019.  
Ügyintéző: dr. Izsó Márta

Tárgy: afrikai sertéspestis

**Sertéstartók részére**

**Tisztelt Gazdálkodó!**

Az afrikai sertéspestis (a továbbiakban: ASP) megelőzése szempontjából fontos előírásokra van szükség, ezért mellékelten megküldöm a Fejér Megyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatala Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályának útmutatóját.

**Kérem, azokat a sertés tartókat, melyek a rendszerbe nincsenek regisztrálva, előzetesen egyeztetett időpontba bicskei irodát keressék fel. (2060 Bicske, Szent István út 7-11., tel.: 06 (22) 261-150)**

**Egyben felhívom figyelmét, hogy kártalanítás a leölt állatokért a tulajdonos részére az államtól csak akkor jár, amennyiben az alábbi feltételeknek megfelel:**

- Szükséges minden választott (8 hét feletti) sertés egyedi tartós megjelölése. A jelölést állami költségen kell végrehajtani. A jelölt sertésekről felvett nyilvántartást az állattartónál, a járási hivatalnál, valamint a HJK-ban is meg kell őrizni.
- Állomány-nyilvántartást kell vezetni, amely legalább az alábbiakat tartalmazza: az adott naptári napon tartott sertések darabszámát, korcsoporti bontásban; állatmozgásra vonatkozó adatokat (elhullás, házi vágás, értékesítés, stb.). Az állomány-nyilvántartást és az állatszállításokhoz kapcsolódó bizonyítványokat (sertésszállító levél, állatorvosi igazolás, állattartói nyilatkozat) minimum 1 évig meg kell őrizni.
- Nyilvántartást kell vezetni minden olyan személyről (állatorvos, inszeminátor, sertéságazati területi felelős, böllér, rokon, ismerős, stb.), akik a sertések közelébe mentek, vagy velük érintkezhetnek (ki, mikor, miért).
- Minden sertéstartónak írásos állategészségügyi-járványvédelmi ellátási szerződést kell kötnie egy szolgáltató állatorvossal.

**Amennyiben a betegség gyanúját nem jelentik, a járványvédelmi előírásokat nem tartják be vagy a megbetegedett állatot illegálisan tartják, kártalanítás nem jár!**

Mány, 2019. október 16.

Tisztelettel:

**Hopka Rita**  
jegyző